

大赛归来,她希望有更多人和她一样“跳起来” 街舞女孩:谁来接我的班

2004年第一次参加全国电视街舞大赛,她摘取了全国女单亚军。2007年,她再次登上“舞”台,获全国女单季军。今年,蝉联三次河南赛区女单总冠军的郑州女孩张娜,在广州参加完总决赛后返回郑州,虽然这次成绩不太理想,但她感觉已向全国观众展现了自己最好的一面,展现了河南街舞的实力。如今,她有一个梦想,就是想让更多的人通过她的演出喜欢上街舞这项运动。

晚报记者 张玉东 实习生 徐利亚/文 晚报记者 周甬/图



教课之余,张娜常对着镜子刻苦练习每一个动作。

名次不重要,她最希望找到“接班人”

昨日17时许,在大上海城的街舞俱乐部内,记者见到了戴着大大的耳环,梳着高高的马尾辫,穿着宽松嘻哈服饰的张娜,她正在动感的音乐中与队友们专注地排练着。

“如果今年的赛程不改变的话,以她的实力得第一都没问题!”得知记者的来意后,张娜的街舞启蒙老师丰羽介绍说。这一届的全国电视街舞大赛,张娜是以河南赛区女单总冠军的资格到广州参加总决赛的。2008年12月26日,天天教课的她一接到比赛通知就赶往决赛地广州,她以第三名身份通过十进六的晋级赛,因为没有充分的编舞时间,最终她与冠军失之交臂。

而张娜则笑着说,这次真的可以说是仓促迎战,不过现在名次对自己来说已经不重要了,只是希望能通过她在舞台上的表现,吸引更多的人来参与街舞这项运动。

“我只想教出一个全国冠军!因为这个舞台能够带给舞者自信,如果能有好苗子脱颖而出,我将卸下代表河南出战的重任。”至于下一届还会不会参加全国电视街舞大赛,张娜表示,她希望更多的街舞爱好者能大胆地走上舞台。

目前,23岁的张娜已有7年的舞龄,她是这家街舞俱乐部的首席教习。

爱跳舞的她,走到街上不敢听音乐

“自从爱上街舞后,我最怕的就是听MP3和大街上所放的劲爆音乐。”张娜说,她只要在街

上听到有感觉的劲爆音乐,身体便会随之不由自主地晃动起来,虽然会去刻意减小自己的动作幅度,但往往在情不自禁地“享受”完一首舞曲后,周围经常会引来一群异样的目光。

“像这样的情况会经常出现,有时在单位听MP3也会不由自主地跳起来。现在我都不敢随便听了。”张娜说。

“其实,街舞对孩子的精神状态和思维开阔都有很大帮助的。”张娜平静地说,只是有些人缺乏了解罢了,所以她的心理一直想要证明给那些并不了解街舞的人,想让他们明白:街舞是很健康,很积极向上的!

“现在有些学生来报名学习街舞,一些家长也跟着,但他们是跟着来看的。”她说,“街舞本身没有年龄限制和有天赋之说的,只要你喜欢它,跟着音乐跳有感觉,你就能加入到街舞的队伍中来。”

跳街舞也将考级发证了

“街舞,英文名是Hip-Hop,最早起源于美国纽约,是爵士舞的产物,特色是爆发力强,动作由各种走、跳、跑组合而成,极富变化。于20世纪90年代传入中国。”作为历届全国电视街舞大赛组委会成员、国家级裁判的吕龙透露,近日,中国舞蹈家协会向其发出了制定《中国街舞考级证书》的邀请。“这就是国家对街舞越来越重视了,以后跳街舞将会更趋于职业、专业化。”吕龙说。

楼上正开会,楼下着大火



一楼仓库被烧焦。晚报记者 王银廷 图

本报讯 前日10时30分,市民刘先生称,在郑上路与富民路口,一家家具仓库起火,二楼正开会的30多人被困,有人在楼上大叫,火势很大,情况很危险。

10分钟后,在郑上路与富民路交叉口西北角,9辆消防车一字排开,一栋三层楼的一楼多间门面房浓烟滚滚。楼上写着“河南巨力索具公司”字样,屋内浓烟中散发着浓烈品燃烧发出的异味儿。

浓烟中,几个货架已被大火烧得面目全非,货架上的物品也付之一炬。

中原消防大队的消防队员用了10分钟将明火扑灭。

现场该公司的李姓工作人员说:“起火的这几间房内没人,公司30多名员工当时正在二楼开会。有人看到烟从窗外飘进来,还以为有人在路边放火。但很快,浓烟伴着火光蹿出,楼下还有响声。我们才发现楼下起了大火,我们赶紧向下跑。”初步统计,这次火灾损失200余万元。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵雅丽

欢喜迎新年 好礼不间断

四五老酒 各商超、专卖店
特惠活动进行中

服务热线: 0371-66661459

浦发银行 郑州分行

轻松出行 快乐随心
春季出游大招募

活动时间 2009年1月15日至2009年2月28日

招募人群 持有浦发银行郑州分行东方卡的您!

活动方式 持东方卡在银联特约商户处刷卡消费100元(含)以上,或在我行任意网点单笔存款10000元(含)以上,或通过我行网点办理跨行汇款1000元(含)以上,或新注册浦发银行个人网上银行并在开通后30日内完成一笔(或以上)资金交易的,均可持银行卡及刷卡小票(或存款、汇款回单等对应凭证)在我行任意营业网点领取抽奖券一张,现场刮奖!

奖项设置

- 特等奖 30% 国内精品线路5日游
- 一等奖 50% 省内精品线路两日游
- 二等奖 100% 省内精品线路一日游
- 三等奖 20000% 精美时尚购物袋

额外惊喜 凡领取刮刮卡的客户在活动结束后,还可参加我行的二次抽奖活动,届时我行将随机抽出50名中奖客户,奖品为“飞利浦剃须刀”一部!

垂询电话: 65896100 65896101 65896103
图片仅供参考,礼品以实物为准 浦发银行郑州分行享有最终解释权

中国最优秀庙会——开封翰园第十届春节祭祖大庙会巡礼(五)

逛翰园大庙会的 N 个理由



你可能逛过中国翰园庙会,但您有 N 个理由值得再来,那么心动不如行动,这个春节,跟亲朋好友一起逛翰园庙会吧!

理由一:深厚的文化底蕴和品位。在庙会期间,每天举行的祭祖大典,喧天的锣鼓,震天的礼炮,欢快的舞蹈,共祭始祖,相信那一刻我们每一个炎黄子孙的自豪感都会油然而生。

理由二:活动内容精彩纷呈。包括祭祖大典、民间艺术、惊险绝活、魔术马戏、奇人绝技、

戏曲名家名角荟萃,规模宏大,超级震撼。

理由三:风景组合最美。翰园大庙会 AA 级旅游景区中国翰园与万岁山国家森林公园两大景区同时举行。中国翰园是中国最具特色的书画园林,亭台楼阁,湖岛连环,为庙会添色增辉。万岁山是一个天然氧吧,集休闲、娱乐、观光为一体的休闲园林,两大景区,千亩园林,为翰园大庙会提供了一道最完美的风景组合。

理由四:超强的性价比。翰园大庙会从全国邀请了几十家表演团队,在两大景区、七大表演广场同时演出,节目精彩刺激,场面热烈火爆,两大景区,通票 20 元,免费观看所有演出和活动。

据悉,2009 年翰园春节祭祖大庙会又逢十年庆典,庙会将以更大的规模,全新的阵容,全新的视角,为您奉献上一道不一样的春节旅游大餐!

刘菁荔 陈喜军

特别提醒: 翰园春节祭祖大庙会包括国家 AAAA 级旅游景区中国翰园、万岁山两大会场,通票 20 元,免费观看所有演出。

景区电话: 0378-2891558
庙会直通车报名电话: 63588228 (黄河路中孚大厦1楼金辉旅行社)
乘车路线: 郑州乘城际公交到开封,乘1路、15路、20路、30路直达翰园庙会现场